

Скъпи ученици, уважаеми родители, колеги, гости,

За всички нас 15 септември е ново начало и като всяко ново нещо поставя пред нас безброй неизвестни. Може би затова вълнението на всички ни днес е голямо, но пък всяко ново начало е съпроводено с нови надежди, мечти, нови посоки и стремежи, силен емоционален заряд.

Скъпи осмокласници, днес вие ще пристъпите за първи път прага на гимназията в нашия град, за която мнозина мечтаят. Вероятно се чудите дали ще оправдаете очакванията на вашите родители и учители. Като бивш възпитаник на тази скъпа за мен гимназия, бих искала да ви поздравя за вашия избор и да ви уверя, че щом сте изменили успешно пътя до тук, то несъмнено ще успеете да надградите вашите знания и гордо ще се наредите сред всички Геомилевци, оставили трайна следа в живота на град Добрич. Не спирайте да мечтаете, поставяйте си високи цели, никога не забравяйте, че пътят към успеха си има цена и тя е много труд и усилия. Ние – вашите учители - ви обещаваме, че ще ви подкрепяме и ще отворим още прозорци към света като ви научим на два чужди езика и едновременно с това ви водим по пътя на науката, изкуствата, високите технологии.

Уважаеми родители, и вие, и ние учителите имаме отговорната задача да подкрепяме тези млади, умни хора. Споделяйте техните емоции, насърчавайте всеки техен дори и малък напредък, поощрявайте любопитството им, празнувайте успехите им, бъдете тяхна опора, когато на пътя им се изправят трудности. Възпитавайте децата си, че няма нищо по- ценно от образованието и само така вие ще ги направите достойни и полезни за света хора. Бъдете съюзници на учителите в процеса на изграждане на професионалисти и добри човеци!

Скъпи учители, поклон пред вашия неуморен труд и лишения в името на това да напътствате с безценни съвети, да вдъхновявате нашите ученици и да ги водите не само по пътя на знанието, но и по пътя на живота. Отговорността ви е голяма, но предизвикателствата, пред които се изправяте ежедневно не могат да сломят човек, който има призванието да бъде учител. Бъдете здрави, вдъхновени, търпеливи и продължавайте да работите с отдаденост и любов!

Мили ученици, с Вас сме преживели заедно безброй щастливи мигове на радости и успехи, преминавали сме и през трудни моменти. Сигурна съм, че предизвикателствата, пред които сте се изправяли, не са успели да пречупят крилето ви. Не забравяйте, че трудностите идват единствено, за да ни направят по-силни. Бъдете фокусирани върху вашите силни страни и вървете смело към осъществяването на мечтите си! Помнете, че това, което градите всеки час с мислите и действията си, е вашето бъдеще! Бъдете здрави, останете все така будни, търсещи, целеустремени и продължавайте да прославяте името на нашата гимназия – Езикова гимназия „Гео Милев“!

Нека бъде здрава и успешна 2023-2024 учебна година! Честит първи учебен ден!

МИГЛЕНА ВАСИЛЕВА

Директор на ЕГ „Гео Милев“ – гр. Добрич